



**REPUBLIKA E SHQIPËRISË
BASHKIA BERAT
AGJENCIA E SHERBIMEVE PUBLIKE**

Nr. ____ Prot.

Berat, më 06.11.2023

**FORMULARI I NJOFTIMIT TE FITUESIT
(NE PERFUNDIM TE AFATEVE TE ANKIMIT)**

Drejtuar: **MIFEEL me Nipt L82916601N** me adrese : Gjirokaster, Lagjia 18 Shtatori, Rruga Studenti, objekti Nr. 27/6.

Procedura e prokurimit/lotit: **Procedure e hapur e thjeshtuar**

Numri i procedurës / referenca e Lotit: **Ref- 82215-10-04-2023.**

Përshkrimi i shkurtër i kontratës: **Blerje Materiale dekori ”**, nga dt e lidhjes se kontrates brenda **10 diteve levrime I mallrave.**

Publikimet e mëparshme (nëse është rasti): Buletini i Njoftimeve Publik **Nr. 84 dt 09.10.2023**

Kriteret e përzgjedhjes së fituesit:

oferta ekonomikisht më e favorshme bazuar ne kosto

oferta ekonomikisht më e favorshme bazuar në çmim

Me anë të këtij Njoftimi ju informojmë se, në këtë procedurë kanë marrë pjesë Ofertuesit e mëposhtëm me këto vlera përkatëse të ofruara:

Operatori Ekonomik **MIFEEL me Nipt L82916601N** me adrese: Gjirokaster, Lagjia 18 Shtatori, Rruga Studenti, objekti Nr. 27/6, me oferte prej 931 365 (nëntëqindë e tridhjetë e një mijë e treqindë e gjashtëdhjetë e pesë) lekë pa tvsh.

Nga shqyrtimi i dokumentacionit të paraqitur nga ky operator ekonomik në sistem, komisioni i vlerësimit të ofertave, konstatoi se dokumentacioni i paraqitur është i plotë konformë kërkesave të dokumentave standarte të tenderit. Dokumentacioni i paraqitur nga operatori ekonomik pjesëmarrës është i plotë dhe konformë kriterëve të përgjithshme dhe të veçanta të tenderit.

Komisioni i vlerësimit të ofertave vendos kualifikimin e këtij operatori në sistemin elektronik të prokurimit publik.

Operatori ekonomik **HERJOL XHAGOLLI me Nipt K82020005B.**

Oferta e operatorit ekonomik 1 019 500 (një milion e nëntëmbëdhjetë mijë e pesëqindë) lekë pa tvsh.

Nga shqyrtimi i dokumentacionit të paraqitur nga ky operator ekonomik në sistem, komisioni i vlerësimit të ofertave, konstatoi se dokumentacioni i paraqitur nuk është i plotë konformë kërkesave të dokumentave standarte të tenderit, konkretisht operatori ekonomik nuk plotëson ne Kriteret e vecanta te kualifikimit pikën **B** Sigurimi i ofertes, te cilen nuk e ka dorezuar ne sistem. Dokumentacioni i paraqitur nga operatori ekonomik pjesëmarrës nuk është i plotë dhe konformë kriterëve të përgjithshme dhe të veçanta të tenderit. **Komisioni i vlerësimit të ofertave vendos s’kualifikimin e këtij operatori në sistemin elektronik të prokurimit publik.**

Operatori ekonomik **SOFIA MYFTARI me Nipt K42611766Q.**

Oferta e operatorit ekonomik 1 085 250 (një milion e tetëdhjetë e pesë mijë e dyqindë e pesëdhjetë) lekë pa tvsh.

Nga shqyrtimi i dokumentacionit të paraqitur nga ky operator ekonomik në sistem, komisioni i vlerësimit të ofertave, konstatoi se dokumentacioni i paraqitur nuk është i plotë konformë kërkesave të dokumentave standarte të tenderit, konkretisht operatori ekonomik nuk plotëson pikën **2.3.4 ISO 9001:2015** - Çertifikim për menaxhimin e cilësisë ose ekuivalente (e vlefshme për gjithë periudhën e realizimit të kontratës) për ushtrim të aktivitetit objekt i prokurimit, certifikata ISO e paraqitur nga Operatori Ekonomik ka humbur vlefshmërinë e saj në datë 15.09.2023. Dokumentacioni i paraqitur nga operatori ekonomik pjesëmarrës nuk është i plotë dhe konformë kriterëve të përgjithshme dhe të veçanta të tenderit. **Komisioni i vlerësimit të ofertave vendos s’kualifikimin e këtij operatori në sistemin elektronik të prokurimit publik.**

Oferta të pranuar :

1. **MIFEEL me Nipt L82916601N**

Oferta të pa pranuar :

1. **HERJOL XHAGOLLI me Nipt K82020005B**
2. **SOFIA MYFTARI me Nipt K42611766Q**

2. *Komisioni i vlersimit te ofertave ne mbeshetje te Ligjit Nr. 162/2020 per Prokurimin Publik, VKM Nr.285 dt 19.05.2021 “ Per miratimin e Rregullave te Prokurimit Publik” pasi vlersoi*

dokumentacionin ligjor te dorezuar nga Operatori MIFEEL me Nipt L82916601N cmoi se ato jane ne perputhje te plote me dokumentat standarte te tenderit, kriteret e pergjithshme dhe te vecanta te DST, perfundoi vlersimin ne sistem dhe njoftoi njesine e prokurimit per vazhdimin e procedures ne sistem.

Duke iu referuar procedurës së lartpërmendur informojme **MIFEEL me Nipt L82916601N** me adrese: Gjirokaster, Lagjia 18 Shtatori, Rruga Studenti, objekti Nr. 27/6, me oferte prej **931 365 (nëntëqindë e tridhjetë e një mijë e treqindë e gjashtëdhjetë e pesë) lekë pa tvsh**, (shuma perkatese e shprehur me fjale dhe shifra/ totali i pikëve të marra [_____] është identifikuar si Oferta e suksesshme.

Rrjedhimisht jeni i lutur te paraqisni prane Agjencise se Sherbimeve Publike Berat, me adrese Rr. Baki Gjebrea, Lagj Nr. 1, sigurimin e kontrates, ashtu si parashikohet ne dokumentat e tenderit brenda nje afati (5 ditor) nga dita e marrjes/ publikimit te ketij njoftimi.

Ne rast se nuk pajtoheni me kete kerkese, ose nuk dorezoni sigurimin e kontrates brenda afatit perkates, terhiqeni nga nenshkrimi i kontrates, ne kete rast do te konfiskohet sigurimi i ofertes suaj dhe kontrata do ti akordohet ofertuesit vijues ne klasifikimin perfundimtar, oferta e te cilit eshte dorezuar me nje vlere te pergjithshme prej (vlere perkatese e shprehur ne fjale dhe shifra), sic parashikohet ne Nenin 83 te Ligjit 162/2020 Per Prokurimin Publik.

Ankesa pas Njoftimit te Fituesit paraprak **JO**

TITULLARI I AUTORITETIT KONTRAKTOR

Bledar Çili

Konceptoj : R. Deda
